KOHTPOJBbHA POBOTA/LS

3aBnanus 1. 3HalTw 3aranbhi poss’s3kd IuGepeHLiATEHIX
PIBHSHB

510 a) (1+e)y'=ye*; b) 5y"'—6y'+5y=e*(2x+3)
. fe .2 2
311 a) S+y +4y’(x y+y):0;
"b) y'+2y'+Sy=e*(x* +6x+1)
d 3 2
512 a) y::'”; +2X2y; b) y'-5y'+6y=e*(x>+x+1)
dx x° +2xy

513 a) 3y[Cy+y)+2ey =0 b) yioy-2y=e'(7xa2)

d
514 a) x§:1Hx2+y2+y,' b) y'+2y'+y=e**(18x+21)
dy x+2y '
215 a — ; b "8y +17y =e*(1-2
) & iy ) ¥'-8y'+17y =e*(1-2x)

d .
516 a) T=YicosY; b) yrizys26y=er(3-2x)
dx x X :

5.1.7 a) v1-x? y'+xy? +x = 0; b) y'-3y'=2cos3x
b) 2y"-5y'+2y=¢(16-12x)

5.1.8 g} x?—:ﬁi x*+y>+y; b) y'+4y=-8cosx + sinx
X
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2

cos
b) y'+y=2cos4x + 3sin4dx

519 a) (1+e*) ———1=—wy’+3e"tgy =
y

3aBaannsg 2. 3HaiiTH 4aCTWUHHI PO3B’A3KM AudepeHlianbHUX pPiB-
HSIHb, [0 3aJ0BOJIBHAIOTH 3aJaHUM I10YATKOBUM
YMOBaM. ’
4

T i
520 a) y'= sy L l=a, y'():ﬂ;
A sin® x y(l] .

b*) y''+y=4ctgx; y(g—] =4 y'[Z) =4

521 a) y’—ytgx:—§y4sinx; y(0)=1;
1

* rr ! 2_ . _3. } ey
b ) xy “23"‘;‘2“*0; Y(l)_ia Y(l)—:,‘“

522 a) xyiy=xy'; y(l)zl
b*) y'-y)+2y)*=0; y(0)=2; y(0)=1

523 a) 2(y+xy)=(x+1)y’e™*; y(0)~—~2;

b*) (1+x*)v''+2xy'= ZX(XZ - 1); y(0)=0; y(0)=0
524 a) 2xy-3y+(20x’+12)y’ =0; y(1)= —4‘@,

b* ) 2yy'=(v ) ¥e)=4; ¥(0)=2

525 a) y- Y - y_; y(3)=1;
x—-1 x-1

b*) (x*-1)y"-2xy'=0; y(0)=2; y(0)=-3

a) y+2xy=2x’y*; y(0)=+2;

b’ ) y'=4(y)-1 y(0)=0; y(0)=1
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§5.2.7

5.2.8

323

a) y-ytex=y"cosx; y(2n)=1

b*) y”—;lgy’:hsinx; y[g)_ﬂ; y’[%J:O

a) 2y'-3ycosx=e*(2+3cosx)y; y(0)=1

2 : 1
b ) y'(2y+3)-2y )" =0; ¥(2)=1; y()=7

a) y'+2—y+x4y3e‘:0; y(1)=1;

X
. - 5
) ey v)-4 y0-S

3aBaanus 3. 3HAlTU 3araJbHU pO3B’A30K CHCTEMH IH(EpEHII-

5.3.0

5.3.1

aTbHUX PIBHAHB, 1| BHOUIWTA YaCTHHHUH PO3B’ 30K
i€l CUCTeMM, IO 3aJ0BOJIbHAE 3aJaHUM HOYATKO-
BUM YMOBAM.

-

dy

—~ =-y+z

. ;¥(0)=0; 2(0)=1
EE:3y—!—z

dt

dx

Et":X'i‘Z

. s x(0)=0; 2(0)=-1
s R VR

dt
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—=3y-1z
5.3.2 <((11
—Zzlﬂy-clz
dt
E1—X~:1!(—2y
533 Jg‘ ;
Lo S
cdt 2
(d—X:—Sx—y
G4 ;
dy=x+y
Ldt
g:x+4y
535 {3‘ ;
& oxs3y
_dt
— =-3x+2y
5§36
—y——2x+y
L dt
%=3x+y
5.3.7 ﬁgt ;
y
= =X+3
Ldt .

y(0)=1; 2(0)=35

x(0)=1; y(0)=1

-
’

x(0)=2; y(0)=3

x(0)=1; y(0)=1

x0)=-1; y(b)=1

x(0)=2; y(0)=2
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9}— =S5x+4y
538 {48 ; x(0)=—-1; y(0)=-1
dy
—=2x+11y
dt

dx
— =x+4y
53.9 ;“ ; x(0)=1; y(0)=0
X
dt ¢

3aBranng 4 JIOCHiIMTH YMCIOBI pAIM Ha 301KHICTh, BHKOPHUCTO-
BYIOUH:

1) meoOxigHy O3HaKy 30LKHOCTI, SKIIO L€ MOKITHBO;

2) mocratHi O3HAaKH 30DKHOCTI JUIA YHMCIOBUX DAMIB 3
JONATHIMHU YWICHAMM,

3 ) osnaky JleiOHina Ui 3HAKOMEPEMIKHHX DPAMIB, IU X

30DKHI pAMM JOCTIAMTA Ha aGCOMOTHY Ta YMOBHY

3013KHICTE.
5.4.0 a) LR
=i +] n=24+/Inn
» (m+1)" © 2n+1
54.1 a » B = o
VIS w Eeum 2L

542 a) §(2n+1)2; b) i(—l)“ :{E

n=1 On“ +1




_‘ 2
5.4.4 a)z—z—f——l—; b) >(-1)"

-110°n+3 n=1 %W 41
« n
54.5. a) Z2“-tg%—; b) S(-1)" r*_“P
n=1 94 n=1 ‘\fll +2
1+n ® " 1

SA6 a) T — Bl (1)
n=11+n n=0

n++n+1

1 % n B
5.4.7 A (-1)"
),;zl(zn 1)1 / Zf ) [2n+1)
= p*.2" ® 1
54.8 Ml S it
3 n=1(2n—1)/ )ngl( )te Zn

SRERE e o

5.4.9 a) Pt 2
n-1n’ —4n+5 a1 nin’(2n+1)

3apanns 5. 3HaliTm paaiyc Ta iHTepBal 30DKHOCTI CTETNEHEBOrO PALY.

550 T Wx™; 551 i S5 7
=1 n=1 {1 n=1 lll(]ﬂ
553 3 2vix¥mU. 554 $(p-1)3"'x"7;
n=1 n=1
o0 fy? © 2.n o0 .v?
se el . gEgy " - EEn v Vi -x :
n=1 ﬂn n=1 4n n=1 n/
n & n-+i
gug o F LR
n03(n+1) n=1 N +1

3aBmanng 6. 3HalTH mepui YOTWPM wWieHIB po3BuHeHHA (yskmii f(x) B

psan Teinopa B OKOJII TOYKM X ¢



1
5,6_0 f(x):earctg}i’ XO :0; 5.6.1 f(X):“(l—"“z?, XO :1;
=

5-6.2 f(X) = ecasx ’ x(; == 0; 5-6-3 f(X) ==

[
3y Xg = 4
COS X -
564 f(x)=xe*, x,=1; 565 f(x)=x’Inx, x,=1;
566 T(x)=1"¢", x,=1 K67 f(x)=Ining), x, zg

2

5.6.8 f(x):l—’L, X, =2; 569 f(x)=(2x+1)nx, x,=1;

3aBranas 7*. BUKODHCTOBYIOYUM DO3BHHEHHS €NEMEHTapHUX (QYHKIIH,
posknactd B psax Makinopena ¢yskmiro f(x) 1 snaiitu

o6macte 30DKHOCTI OTPUMAHOTO PAAY:

57.0% f(x)= 57.1% f(x)=xsin5x;

X
327 _2x
57.2% f(x)=%16-5x; 57.3* f(x)=x*4-3x;

XZ

5.7.4* f(x):ﬂ; 57.5*% f(x)=xsin’x;
— X
576* f(x):2xcoszg—x; o S B f(x):smc’x—cosh;
I X
5.7.8% f(x)=cos” x+ s NT19* 1(x)= 3
(x) i ¢ (x) T

3anands 8. 3HaWTM nepun YOTHPH WieHa PO3BUHEHHA B pan Teunopa

po3e’a3ky 3azaui Komn:
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3.8.3
5.8.4
5.8.5
5.8.6
5.8.7
5.8.8

5.8.9

y +ycosx—3e’y’ —sinx=0, y(0)=1;

L

y =39y, Wli=1, y(un)=L
" s ' ' T
y =e'siny, y(n)=1, y(n)= E;

y =2x+cosy, y(0)=0;

v ={y ) wxyowil =4,y (0)=0;

y =2cosx-xy>, y(0)=1;

y -y -x’y=0, y(0)=1, y(0)=1;

y —ycos’x+y?sinx—In(x+y)=0, y(0)=3;
2y —4y+2xy’ -e* =0, y(0)=2;

r

3"+xy'+l—_%=0, y(0)=1, y'(0)=1;

3aBananna 9. BuxopucroByrouu ¢ynkuii fi(x) 1 fp(x) Ta Binome umcno a,

3HAHTH!
a) possuHeHHs B paa Pyp’e 2zu-nepioawyroi GyHKII
fi(x) npu—nn<x<0,

b

f,(x) npu 0<x<m

FI(X):{

noﬁWim dyrxmii Fi(X) Ta cymMH OTPUMAHOTO PALY;
C_______.--"}

———
b*) po3BMHEHHA B PAAM CHHYCIB Ta KOCHHYCIB (hyHKIi

f,(x) nasigpisky [0, a];

c*) moOymysatu rpadiku OTpEMaHUX PAIIB.

1 3 5
590 f(x)=——x+—; ,(x)=0; a==;
(X)==2x+25 (0) :
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591 f(x)=2x-4; f(x)=-2; a=2;
892 f(x)=—x+3; Lix)j=la=1;
593 f,(x)=—x+1; f,(x)=-1; a=4;
594 f(x)=x-3; 1,(X)=3; a=L

5.9.5 fl(x)zél—x—l,"fz(x):%; azg;
s 2

- . 1 | 1

59.6 i,(x):—;x+1; fz(x):E; TR 5

s U S S s e
8.9.7 fl(X)—“EX'i‘E, iz(k)— 5,3—2,

598 f,(x)=->x+2; f(x)=-1; a=

.
)

B |

299 fix)=x+2; Lix)=-2: a=1;



